

Проект «Я — гражданин России».

Название проекта: «Сила в правде».

Наименование образовательной организации: муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя школа № 1».

Разработчики проекта: Душечкина Мария, Петренко Элеонора.

Консультанты-наставники проекта: Ше Роман Владимирович, Мацнева Марина Александровна.

Цель проекта: сохранение памяти, патриотическое воспитание детей, учителей и посетителей школьного музея (от 7 до 60 лет).

Задачи проекта: Поддержка военнослужащих в деле демилитаризации и денацификации Украины, ликвидации военной угрозы.

Социальные партнёры проекта: Меркулова Людмила Анатольевна, ИП (фотосалон «Фотон»), МКУ «Ресурсно-информационный центр».

Этапы реализации: разработка идеи, сбор и структурирование информации о героях, согласие на размещение информации, выбор формата конечного продукта, разработка макета баннера, печать, установка.

Ожидаемый результат: укрепление патриотических чувств, повышение духовно-нравственного потенциала детей и подростков, формирование личности гражданина, способного встать на защиту интересов Отечества.

Стратегия развития проекта: В продвижении проекта были задействованы сотрудники РИЦ, которые взяли интервью о разработке и выполнении проекта, разместили ролик на RUTUBE. Для учащихся школы была проведена экскурсия по школьному музею, где проводилась презентация проекта «Сила в правде».

Ссылки на открытые источники информации о реализации проекта:

https://rutube.ru/video/private/3f579d9460a8b0fe2be064c03f119c47/?p=_BPQ5JBfInjd_pB537A0jA